EPyaoTnplo
ToLOTNTA

AYPOTIK®V TIPOIOVTWV KAL TPO@iwV

TEI AYTIKHE MAKEAONIAZ / ETET-TT-A / tprjpa TEXNOAOTQN TEQITONQN
}:-H katebBuven MOIOTIKOY EAEFXOY ATPOTIKON POIONTON
cunTa

ota TpOdLUa TTEPLEXOVTOL

TIOAAQ OpYyaVLIKA OE€Ql
eite eAevBepa eite pe TN popPr AAATWY KoL ECTEPWV

EVW, OO TOL OVOpyava oEEa
QTTAVTATOL TILO oUXVA To dwodopLkd 0&U,
UTO popdr AAATWY KAl ECTEPWV

> uu epyaotiplo | TOLOTNTAL ATI-T




TOL OpPYQVLKA OE€Q TWV TpOodipwy, eEmnpealouv:

= Tn yeuon

= TO XpWHa

TN HkpoPlakn otabepotnta

= T StatnpnopdtnTa

- epyactiplo | TTO léTl]T(X AIl-T

Ta o€a enmnpealouv Eppeoca
™ Bpemntikn afla Twv Tpodipwv

nailovtag onUavTiko poAo
otn dLatpnon NG LoopPOTTLag
ocwv / BAoGEWV OTOV OPYQAVIOUO

= epyactiplo | TTO L(')‘rn‘ra AIl-T
o]




To o€a pmopel va Bpilokovtal ota TpoOPLud, wC:

= DUOLKA CUCTATIKA
(T.X. KITPKO, UNALKO, TPUYLKO)

= mpolovia SpAaong ULKPOOPYAVICUWY
(Tupwoelg N aAAoLwoELg)
(T.X. YAAOKTLKO, EAQIKO, LUPUNKLKO, OELKO, TIPOTILOVIKO, BOUTUPLKO)

= TpoobeTa
(r.x. Bevioikd, copPLko, Belwdec)

epyaotiplo | TOLOTNTA ATI-T

oféa ota tpodLua

wopwo ________lotp |

dpolTa KLTPLKO, MNALKO
otadUAia, kpaot TPUYLKO
YOAQ, YOAOKTOKOULKAL VOAOKTLKO
elatdado e\aiko
EU6L 0&LlKO
» EE e | Tobma AILT




ofutnta
N MEPLEKTLKOTNTA TWV TpodiUwV o€ oféa

odeiletal
= KUplwg ota eAeUBepa opyaviKA oEa

= gmiong, CUPMETEXOUV O&lva dAata
OPYOVLIKWYV 1 aoBEVWV avOpyovwV 0EEWV
(m.x. 6&wva pwodopika alata, 6fva TPUYLIKA GAaTa)

epyaotiplo | TOLOTNTA ATI-T

ofutnta
Slakpivetal oe:

= OUVOALKN Il OYKOUETPOUEVN oEUTNTA
(mpoobloplopdg e oykopETpnon)
= TTNTKN ofuTNTA

(mpoobloplopdg e OyKOUETPNON, LETA amd andotaén cuvnowg
pe udpatpoug)

= gVePYOC ofutnta - pH
(mpoobloplopdg pe pHuUeTpo)

m epyactiplo | TTO léTT]TC( AIl-T




OYKOMETPOUEVN 0§UTNTA

QTOTEAEL KPLTAPLO TTOLOTNTAG, YLt

* TLG AUTOPEG UAEG

- Ta mpoldvta AAeong SnUNTPLOKWY Kal To JULopLKA
- TO YAAa KoL To tpoidvTa Tou

+ TOUG XUHOUC PppoUTwV Kol AaXavIKwV

- Ta ppouTa (0 cUVSUOOUS UE TNV TIEPLEKTIKATNTA OE 0AKXaPQ)

epyaotiplo | TOLOTNTA ATI-T

OYKOMETPOUEVN 0§UTNTA

QTOTEAEL KPLTPLO TIOLOTNTAG, YL

- Ta eAeVBepa AAKOOANG VO UKTLKA KOl TTOTA
- T Kpoold

- Ta TOUPOLA

© TO MEAL

(kupaivetal amo 0,2 % ota uAAa, HEXPL 6 % ota Aepovia)

m epyactiplo | TTO léTT]TC( AIl-T




OYKOMETPOUEVN 0§UTNTA

npoodlopiletal ue oykopETpnonN,
e Xxprion piag oxupng Baong (NaOH f KOH)

S epyacTiplo | TTO léTl]T(X AIl-T

KOUMOAN OYKOMETPNOANG

0 10 2 P W 0 &0
mLoxuprig Bdong

) [EE epyaotiplo | TOLOTNTAL ATI-T
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OYKOMETPOUEVN 0§UTNTA

ekdpaletal wg:
= go&€oc/ 100g tpodipou (% w/w)
(n €kdpaon yivetal cuvnBwWE w¢ TPog To 0V TTOU KUpLAPXEL)

o€ avaAUOELG pouTivag o€ uypaA TpoOdLUA (TT.X. XUMOUG)
umnopel va ekdppaletal we g o€€og / 100ml tpodipou (% w/v)

epyaotiplo | TOLOTNTA ATI-T

OYKOMETPOUEVN ofUTNTA

emniong, ekppaletal Kot e AGANOUG TPOTIOUG, OTIWG:

= «Babuog ofutntag» (o aleupa)
ml NaOH 1N mou amattouvtat yia tnv e€oudetépwon 100g
tpodipou

= «oplOuog ofutnTag» (o€ eAatoAado)
mg KOH mou amoattoUvtat ylo thv e€oudetépwon 1g tpodipou

m epyactiplo | TTO léTT]TC( AIl-T
N




urntoAoyilopol g o&€og / 100g tpodipou (% w/w)

N, xV
—BX_MX].OO

| ') 04 =
OEU'LT]TCI % W x 1000

Ng: n kavovikotnta tng Bdong (NaOH)

Vg: ta ml tng Baong

eq,,: To BA&pog o€ g Tou ypappoicoduvapou tou 0§£og

W: to Bapog o€ g Tou Selyatog (oe xupolg unopei va eivat kat to ml)

epyaotiplo | TOLOTNTA ATI-T

urntoAoylopot g o&€og / 100g tpodipou (% w/w)

N, XV, X
= otvmta % = —2——8> Tl , 1qg

W x 1000

eq,,: To BA&pog o€ g Tou ypappoicoduvapou Tou 0§£og

LY.

eq,: KUIpwo=64g  yahoktiko=90g pnAKo=67g
TPUYKO=75g ofwod= 60g ehaiko=282g

m epyactiplo | TTO L(')‘n]‘ra AIl-T
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[MEIPAMATIKO MEPO2

NMPOCSLOPLOUOC 0EVTNTOC
o€ aAeupL

epyaotiplo | TOLOTNTA ATI-T

OKeUN Kol E§ONMALOUAG

- motnpla éong 100ml (2)
- owpwvia 50ml kat 25ml

+ yudAwn paBdocg

- VOAOG wpoAoyiou

+ YUAAWVO Xwvi

© KWVLKN ¢LaAn 100ml

- Tpoxoida

- Quyog

m epyactiplo | TTO L(')‘n]‘m AIl-T
X




avTiSpacTtipLa Kot UALKA

+ oAKOOAN 67%

« NaOH O,1N

- Seiktng dawvolopBaAeivn
+ 8nBNnTkod xaptl

m epyactiplo | TTO léTl]T(X AIl-T
X

H€B0SOG
- Quyilovtal 10g aAeupou (pe akpiBeta 3 dekadikwv)
o€ motnpL éong tTwv 100ml

- mpootiBevtal 50ml aAkooAng 67%
Kal akohouBei avadevon pe yuavn paBdo

- okemaletal to motnpL {Eong e LaAo wpoAoyiou Kat
adrvetal o npepia yla 5min

m epyactiplo | TTO L(')‘n]‘m AIl-T
o]
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HEB0SOG

- akoAouBel 61nBnon ot motrpt Z€ong twv 100ml

+ Aappavovtal pe oldpwvio 25ml SinBrpatog Kat
peTadpEpovTal o€ KWVLKA GLaAn twv 100ml

- mpootiBevtal 3-4 otayoveg deiktn PpatvorodOaleivn

- oykopétpnon pe NaOH 0,1N

UEXPL TNV EUPAVION POSLVNC XPOLAG
(mou mapapével yia touddaylotov 15sec)

epyactiplo | TTO léTl]T(X AIl-T

va BpeBei n o§utnta % og Bewko ok (eq,,,:49)

i.  emeldn xpnollomoleltal o uodg oykog (25ml) Sinbrpatog
(koL 6xL kot Ta 50ml) Ta katavaAwBévta ml NaOH 0,1N
mioAAamAaolaovtal el 2, WOTE Vo avTloTolynBouv og OAn TtV
noootnta tou inbruatog (50ml) kat cuvenwg oe OAn Thv
noootnta tou deiypartog (10g)

i. &dapudleTol o TUMOG

N, xV_Xeq
" of)mnTa % = —S—LE——¥L % 100
Bl it W x 1000
’ % epyaoTiplo TTOLOTT]TCLAH-T
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